

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων
ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 14^{ΗΣ} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 24 ΜΑΙΟΥ 2012

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καθ. Ελπίδα Κερανού Παπαηλιού, Πρύτανης

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης

Δρ. Ανδρέας Μαλλούππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών

ΑΠΟΝΤΕΣ

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων (απουσία λόγω ειλημμένης υποχρέωσης)

Τήρηση Πρακτικών

Ρόδια Πατσαλίδου, Λειτουργός - Γραφείο ΔΔΟ

Α/Α	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
14/ΠΣ/2.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Γραφείου της Γραμματείας της Κυπριακής Προεδρίας ΕΕ, του Γραφείου Προγραμματισμού, ημερομηνίας 25 Απριλίου 2012 με θέμα «Εκδήλωση Υπό την αιγίδα της Κυπριακής Προεδρίας Συμβουλίου Ε.Ε».</p> <p>Το Γραφείο της Γραμματείας της Κυπριακής Προεδρίας ΕΕ, ενέκρινε το αίτημα που είχε υποβάλει η Σχολή Μηχανικής και Τεχνολογίας του ΤΕΠΑΚ, για συμπερίληψη Εργαστηρίου με θέμα την «Ενεργειακή Απόδοση και Ενδυνάμωση Υφιστάμενων Κτηρίων», στο Πρόγραμμα των «Υπό την Αιγίδα της Κυπριακής Προεδρίας του Συμβουλίου ΕΕ» εκδηλώσεων.</p> <p>Το ΠΣ συγχαίρει τον Κοσμήτορα της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας για την πρωτοβουλία της Σχολής και για την έγκριση του εν λόγω Εργαστηρίου.</p>		
14/ΠΣ/2.2	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων, ημερομηνίας 30 Απριλίου 2012 με θέμα «Αίτημα του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Γεωπληροφορικής του ΤΕΠΑΚ για πρακτική εξάσκηση 7 φοιτητών για την περίοδο 01/06/2012 – 31/07/2012 στο Τμήμα Δημοσίων Έργων σε διάφορες εργασίες που εμπíπτουν στα θέματα Πολιτικής Μηχανικής».</p> <p>Το Υπουργείο Συγκοινωνιών και Έργων, στα πλαίσια της συνεργασίας μεταξύ του Τμήματος Δημοσίων Έργων και του</p>		

	<p>Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου, ενέκρινε το αίτημα του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών & Μηχανικών Γεωπληροφορικής, της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας και της Επιτροπής Πρακτικής Εξάσκησης του ΤΕΠΑΚ, για απασχόληση 7 φοιτητών της επί αναφοράς Σχολής, για 2μηνη πρακτική άσκηση τους για την περίοδο από 1^η Ιουνίου μέχρι 31^η Ιουλίου 2012, στη Λευκωσία και στα Επαρχιακά Γραφεία των Δημοσίων Έργων Λάρνακας και Πάφου.</p> <p>Το ΠΣ προωθεί την εν λόγω επιστολή στον Πρόεδρο του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στην ΥΕΔΣ και στην ΥΣΦΜ για ενημέρωσή τους και για τις δικές τους ενέργειες.</p>	<p>Δ. Χατζημιτσής/ Χ. Χρυσοστόμου/ Β. Πρωτοπαπάς</p>	<p>Άμεσα</p>
14/ΠΣ/2.3	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της Σύσκεψης που πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού στις 29 Μαρτίου 2012, για συζήτηση θεμάτων που αφορούν στους φοιτητές, τέκνα εγκλωβισμένων, και σχετική επιστολή προς την Βουλή των Αντιπροσώπων.</p>		
14/ΠΣ/2.4	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, η οποία στάληκε στον Γεν. Διευθυντή του Υπουργείου Οικονομικών και στο Διευθυντή του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού, ημερομηνίας 8 Μαΐου 2012 με θέμα «Αίτημα εξαίρεσης από την αναστολή πλήρωσης θέσεων από το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΑΚ)».</p> <p>Το ΤΕΠΑΚ με επιστολή του ημερομηνίας 6 Μαρτίου 2012, προς το Υπουργείο Οικονομικών, ζήτησε εξαίρεση από την αναστολή πλήρωσης κενών θέσεων (που είχε ζητηθεί από όλους τους οργανισμούς του δημοσίου), της θέσης του Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών (ΔΔΟ), που αφυπηρετεί την 1^η Οκτωβρίου 2012, και η αφυπηρετική του άδεια άρχισε στις 21 Μαΐου 2012.</p> <p>Λόγω της νευραλγικής σημασίας της θέσης του ΔΔΟ στο Πανεπιστήμιο, τόσο σε ότι αφορά στις διοικητικές όσο και στις οικονομικές αρμοδιότητες, το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού εισηγείται προς το Υπουργείο Οικονομικών την εξαίρεση του ΤΕΠΑΚ από την αναστολή πλήρωσης κενών θέσεων για τη θέση του Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών.</p>		
14/ΠΣ/2.5	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Γραφείου της Γραμματείας της Κυπριακής Προεδρίας ΕΕ, του Γραφείου Προγραμματισμού, ημερομηνίας 26 Απριλίου 2012 με θέμα «Εκδήλωση Υπό την αιγίδα της Κυπριακής Προεδρίας Συμβουλίου Ε.Ε».</p> <p>Το Γραφείο της Γραμματείας της Κυπριακής Προεδρίας ΕΕ, ενέκρινε το αίτημα της Υπηρεσίας Έρευνας και Διεθνών Σχέσεων για τη</p>		

	<p>συμπερίληψη της Συνόδου της Συγκλήτου του Ευρωμεσογειακού Πανεπιστημίου, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 3-4 Σεπτεμβρίου 2012, στο Πρόγραμμα των «Υπό την Αιγίδα της Κυπριακής Προεδρίας Συμβουλίου ΕΕ» εκδηλώσεων.</p> <p>Το ΠΣ συγχαίρει την Υπηρεσία Έρευνας και Διεθνών Σχέσεων για την πρωτοβουλία της.</p>		
14/ΠΣ/2.6	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής της Γενικής Διευθύντριας του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, ημερομηνίας 8 Μαΐου 2012, η οποία αναφέρεται σε επιστολή της Υπηρεσίας Οικονομικών και Ανθρώπινου Δυναμικού του ΤΕΠΑΚ, ημερομηνίας 23/11/2011.</p> <p>Η Επιστολή αναφέρεται στην πολιτική του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού σχετικά με το θέμα της μερικής ιδιωτικής απασχόλησης. Το Υπουργείο ενημερώνει το Πανεπιστήμιο ότι από την επόμενη σχολική χρονιά δεν πρόκειται να εγκριθεί καμιά αίτηση για ιδιωτική απασχόληση εκτός αν ικανοποιούνται οι προϋποθέσεις που αναγράφονται στο παράρτημα 2.6.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως ζητήσει από την Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού να το ενημερώσει κατά πόσο υπάρχουν περιπτώσεις στο Πανεπιστήμιο που εμπíπτουν στην εν λόγω πολιτική και αν ναι, να ενημερωθούν άμεσα τα ενδιαφερόμενα άτομα και τα Τμήματα για την πολιτική του Υπουργείου που αφορά στο θέμα της ιδιωτικής απασχόλησης, όπως αυτή καταγράφεται στην επιστολή.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
14/ΠΣ/3.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση της έκθεσης που ετοίμασε η Ομάδα Εργασίας που διόρισε κατά την 4^η Συνεδρία του (15/02/2012), αναφορικά με την υλοποίηση του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για την Ισότητα Ανδρών και Γυναικών (2007-2013).</p> <p>Η Ομάδα Εργασίας κατά την συνάντηση της στις 4 Απριλίου 2012, κατέγραψε μερικά γενικά ευρήματα, διάφορες στατιστικές που αφορούν στο Πανεπιστήμιο, καθώς και τον έμφυλο χάρτη του ΤΕΠΑΚ και ζήτησε από όλο το προσωπικό (διοικητικό και ακαδημαϊκό) να αποστείλει στην ομάδα εργασίας κατάλογο ερευνών ή δημοσιεύσεων ή παρεμβάσεων για το εν λόγω θέμα. Παράλληλα η Επιτροπή συναντήθηκε με τη Διευθύντρια της Έδρας Ουνέσκο για την Ισότητα και Ενδυνάμωση των φύλων του Πανεπιστημίου Κύπρου, για να ενημερωθεί για την έρευνα που διεξήχθη αναφορικά με τον Έμφυλο Χάρτη στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση στην Κύπρο. Η ομάδα εργασίας καταθέτει διάφορες εισηγήσεις αναφορικά με την προσέγγιση του θέματος.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει το θέμα σε επόμενη συνεδρία</p>		

	του, ώστε να συζητηθεί παρουσία της Ανπλ. Καθηγήτριας Μαρίας Καπαρδή (εκ μέρους της ομάδας εργασίας για την Υλοποίηση του Εθνικού Σχεδίου Δράσης) και να αποφασισθεί κατά πόσον θα εγκριθούν οι εισηγήσεις της ομάδας εργασίας.		
14/ΠΣ/5.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Πρόεδρου του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, Ανπλ. Καθ. Διόφαντου Χατζημιτσής, για κάλυψη της αμοιβής του Δρ. Γεώργιου Πανταζή, Επίκουρου Καθηγητή στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, ο οποίος θα βρίσκεται στην Κύπρο από τις 3 μέχρι τις 9 Ιουνίου 2012, στα πλαίσια ειδικής άσκησης που αφορά σε μάθημα του Τμήματος.</p> <p>Ο κ Χατζημιτσής ζητά όπως η αμοιβή του Δρ. Πανταζή καλυφθεί από το άρθρο 3/305, Χορηγίες Υποψηφίων και Επισκεπτών Καθηγητών Σύντομης Διάρκειας.</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε κατ' εξαίρεση το εν λόγω αίτημα, επισημαίνοντας ότι στο μέλλον θα πρέπει να ακολουθείται η ενδεδειγμένη διαδικασία και να πληρούνται τα απαιτούμενα κριτήρια.</p> <p>Συγκεκριμένα, οποιαδήποτε αιτήματα αιτούνται κάλυψη από το άρθρο 3/305, θα πρέπει να πληρούν τις πιο κάτω προϋποθέσεις:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Το αίτημα να υποβάλλεται για έγκριση εκ των προτέρων ➤ Οι Επισκέπτες Σύντομης Διάρκειας αφορούν μόνο στα μαθήματα μεταπτυχιακών προγραμμάτων ➤ Οι Επισκέπτες Καθηγητές Σύντομης Διάρκειας θα πρέπει να κατέχουν τουλάχιστο τη βαθμίδα Αναπληρωτή Καθηγητή. 	Διόφαντος Χατζημιτσής/ Κώστας Χόππας	Άμεσα
14/ΠΣ/5.2	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Καθ. Ερρίκου Κοντογιώργη, του Τμήματος Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, για παραχώρηση από την ΥΣΠΤ του πιο κάτω εξοπλισμού καθώς και δύο βοηθών μηχανογράφησης, κατά την περίοδο 26-31 Αυγούστου 2012, για τις ανάγκες του Συνεδρίου, «20th International Conference on Computational Statistics (COMSTAT 2012)»:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 12 φορητούς Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές (laptops) ➤ 10 computer projectors ➤ 3 οθόνες <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως ζητήσει από την ΥΣΠΤ να το πληροφορήσει, κατά πόσον το Πανεπιστήμιο μπορεί να ανταποκριθεί στο πιο πάνω αίτημα και αν ο εν λόγω εξοπλισμός είναι διαθέσιμος και μπορεί να παραχωρηθεί κατά τις συγκεκριμένες ημερομηνίες.</p> <p>Όσον αφορά στην αμοιβή των δύο Βοηθών Μηχανογράφησης που θα υποστηρίζουν το Συνέδριο, το ΠΣ αποφάσισε ότι για όσο χρόνο θα χρειαστεί να εργαστούν εκτός ωραρίου, η αμοιβή τους θα πρέπει να</p>	Φ. Φιλίππου Ε. Κοντογιώργης	Άμεσα

	καλυφθεί από τα έσοδα του Συνεδρίου. Επιπρόσθετα το ΠΣ ζητά όπως διευκρινιστεί ο τόπος διεξαγωγής του Συνεδρίου.		
14/ΠΣ/5.3	<p>Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα για πρακτική εξάσκηση (summer internships) για οκτώ φοιτητές, τα ονόματα των οποίων αναφέρονται στο παράρτημα 5.3, στο Ερευνητικό Εργαστήριο Cyprus Interaction Lab, του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.</p> <p>Η πρακτική άσκηση θα είναι σε εθελοντική βάση, άνευ απολαβών, 3 ημέρες εβδομαδιαίως, για την περίοδο από 1^η Ιουνίου 2012 μέχρι 31 Αυγούστου 2012. Οι επικεφαλής ακαδημαϊκοί του εργαστηρίου, Αναπλ. Καθ. Παναγιώτης Ζαφείρης και Λέκτορας Άντρη Ιωάννου, θα επιβλέπουν τις εργασίες των φοιτητών.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
14/ΠΣ/5.4	Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στο φοιτητή κ. Γιάννη Δεσπότη, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, στο γνωστικό αντικείμενο «Διαδικτυακά Συστήματα Πληροφοριών» στο πλαίσιο της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Επίκουρου Καθηγητή Νικόλα Τσαπατσούλη.	Κ. Χόππας	Άμεσα
14/ΠΣ/5.5	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπλ. Καθ. Αναστάσιου Μερκούρη, Προέδρου του Τμήματος Νοσηλευτικής, για κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας (αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή, μετακινήσεις, διατροφή και ημερήσια αποζημίωση), των μελών των πενταμελών Εξεταστικών Επιτροπών (όπως αναγράφονται στο παράρτημα 5.5), των διδακτορικών φοιτητών Ελένης Χατζηγεωργίου, Γιώργου Ευσταθίου και Μαρίας Δημητρίου, σύμφωνα με τους κανόνες και την πολιτική που θεσμοθέτησε η Επιτροπή Οικονομικών και Προσωπικού σε σχέση με την αμοιβή των εξωτερικών μελών Εξεταστικών Επιτροπών για Διδακτορικές Διατριβές από το κεφάλαιο 303 – Μεταφορικά και Επιδόματα Εκλεκτόρων και Μελών Συμβουλευτικών και άλλων Επιτροπών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
14/ΠΣ/5.6	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση στους όρους της σύμβασης απασχόλησης του κ. Κωνσταντίνου Ψωμά Παπά, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, στο γνωστικό αντικείμενο «Δίκτυα Υπολογιστών και Επιστήμη Δικτύων», με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Φραγκίσκο Παπαδόπουλο ως εξής:</p> <p>Η περίοδος απασχόλησης και οι απολαβές του κ. Ψωμά θα παραμείνουν ως έχουν. Η σύμβαση του είναι πλήρους απασχόλησης, από 3/10/2011 μέχρι 2/10/2012, με προοπτική ανανέωσης.</p> <p>Η πηγή χρηματοδότησης για την περίοδο από 3/10/11 μέχρι 30/4/12</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	θα παραμείνει το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα FP-7-People-2010RG(268349), αλλά για την περίοδο από 1/5/12 μέχρι 2/10/12, η πηγή χρηματοδότησης θα είναι η Εναρκτήρια Χρηματοδότηση του Δρ. Παπαδόπουλου.		
14/ΠΣ/5.7	Το ΠΣ, μετά τη θετική εισήγηση του Προέδρου του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, Καθ. Κωνσταντίνου Βαρώτη, βάσει της ετήσιας αξιολόγησης του έργου του κ Κωνσταντίνου Κουτσουπάκη, μέλους του Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού, ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του, για ένα επιπλέον έτος, από 1/7/12 μέχρι 30/6/13.	Κ. Χόππας	Άμεσα
14/ΠΣ/5.8	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Ναταλίας Κουρεμέτη, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, σε ερευνητικό πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με αρ. πρωτοκόλλου ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΑΣΤΙ/0609(BE)/12 - AIRSPACE, με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιση στο γνωστικό αντικείμενο «Air Pollution monitoring from space in Cyprus». Η σύμβαση της κ Κουρεμέτη θα είναι πλήρους απασχόλησης διάρκειας 5 μηνών (από 1/6/12 μέχρι 31/10/12).	Κ. Χόππας	Άμεσα
14/ΠΣ/5.9	Το ΠΣ ενέκρινε τη μετατροπή Σύμβασης Απασχόλησης Ορισμένου Χρόνου σε Σύμβαση Αορίστου Χρόνου από την 1 ^η Ιουνίου 2012, στον κ Ευριπίδη Αντωνιάδη, Μέλος Εδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
14/ΠΣ/5.10	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Ανδρέα Προκοπίου, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, μέσω διαδικασίας προκήρυξης της θέσης, στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Επίκουρου Καθηγητή Ανδρέα Πέτρου, στο γνωστικό αντικείμενο «Επιλογή Στοιχείων από Βάσεις Δεδομένων και Ανάλυσης». Η σύμβαση του κ Προκοπίου θα είναι πλήρους απασχόλησης διάρκειας 7 μηνών από 1/6/12 μέχρι 31/12/12 με προοπτική ανανέωσης.	Κ. Χόππας	Άμεσα
14/ΠΣ/5.11	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ Άρτεμης Κοντού, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος με ακρώνυμο NOVIWAM, στο γνωστικό αντικείμενο «Διαχείριση Υδάτινων Πόρων» με υπεύθυνο έργου τον Ενταγμένο Επίκουρο Καθηγητή Νικόλαο Καθητζιώτη.	Κ. Χόππας	Άμεσα

	Η σύμβαση της κ. Κοντού θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 1 μηνός, από 3/6/12 μέχρι 2/7/12.		
14/ΠΣ/5.12	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Ολυμπίας Νησιφόρου, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης της θέσης λόγω ονομαστικής συμπερίληψης της στον προϋπολογισμό του έργου, σε ερευνητικό πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με αρ. πρωτοκόλλου ΠΕΝΕΚ/0311/21 (Μακροάλη), με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Αλέξανδρο Χαραλαμπίδη στο γνωστικό αντικείμενο «Συμπαράγωγή Επεξεργασμένου Νερού και Ανανεώσιμης Ενέργειας από Απόβλητα Χρησιμοποιώντας Μακροάλη».</p> <p>Η σύμβαση της κ. Νησιφόρου θα είναι πλήρους απασχόλησης διάρκειας 30 μηνών από 1/6/12 μέχρι 30/11/14.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
14/ΠΣ/5.13	Το ΠΣ έλαβε γνώση της παραίτησης της κ. Άντρης Βαρνάβα, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Λέκτορα Χριστόδουλου Λουκά με συμβόλαιο από 17/10/11 μέχρι 16/12/12. Η τελευταία ημερομηνία καθηκόντων της θα είναι η 31 ^η Μαΐου 2012.	Κ. Χόππας	Άμεσα
14/ΠΣ/5.14	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Βασιλείου Μαναβόπουλου, στη θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης της Λέκτορος Βασιλικής Τρίγκα στο γνωστικό Αντικείμενο «Κοινωνικά Κινήματα 'εντός' και 'εκτός' διαδικτύου - ο ρόλος των διαδικτυακών κοινωνικών δικτύων».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Μαναβόπουλου θα είναι πλήρους απασχόλησης διάρκειας 7 μηνών, από 1/6/12 μέχρι 31/12/12, με προοπτική ανανέωσης για 6 επιπλέον μήνες.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
14/ΠΣ/5.15	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Φερνάντο Λοϊζίδη, στη θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Αναπλ. Καθ. Παναγιώτη Ζαφείρη, στο Γνωστικό Αντικείμενο «Σχεδιασμός Πληροφορίας – Information Design».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Λοϊζίδη θα είναι μερικής απασχόλησης (20 ώρες/εβδομάδα), διάρκειας 7 μηνών, από 1/6/12 μέχρι 31/12/12.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
14/ΠΣ/5.16	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>Μέλανης Χαραλάμπους, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Νοσηλευτικής, στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Λέκτορα Ανδρέα Χαραλάμπους στο γνωστικό αντικείμενο «Ογκολογική Νοσηλευτική».</p> <p>Η σύμβαση της κ. Χαραλάμπους θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 6 μηνών, από 1/7/12 μέχρι 31/12/12.</p>		
14/ΠΣ/5.17	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Ιωάννη Κατάκη, στη θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Επίκουρου Καθηγητή Νικόλα Τσαπατσούλη, στο γνωστικό Αντικείμενο «Εξόρυξη Δεδομένων από τον Παγκόσμιο Ιστό».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Κατάκη θα είναι πλήρους απασχόλησης διάρκειας 6 μηνών, από 1/6/12 μέχρι 30/11/12.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
14/ΠΣ/6	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΕΔΣ με θέμα «Ανάπτυξη συνεργασίας ΤΕΠΑΚ και Δήμου Γεροσκήπου».</p> <p>Το ΠΣ συγχάρηκε την Υπηρεσία ΥΕΔΣ για την επιτυχή συνεργασία με το Δήμο Γεροσκήπου και για την από κοινού συμμετοχή τους στο πρόγραμμα Interreg IVC με την ονομασία "Improvement of Effectiveness of regional development policies in eco-innovation of Smart Home and Independent Living to increase quality of Life for Aging people(INN.O.V.Age)", στο οποίο Κύπριος εταίρος είναι ο Δήμος Γεροσκήπου. Στο πλαίσιο των εργασιών για το έργο, το ΤΕΠΑΚ / Γραφείο Διασύνδεσης θα λειτουργήσει από κοινού με το Εμπορικό Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πάφου υποστηρικτικά, ως Φορέας Εμπειρογνωμοσύνης και Τεχνογνωσίας για τη διασύνδεση του επιχειρηματικού κόσμου με την Τοπική Αυτοδιοίκηση, στην προώθηση δράσεων καινοτομίας στον τομέα υποβοηθητικών εφαρμογών για την τρίτη ηλικία. Στην εναρκτήρια συνάντηση για υλοποίηση του Έργου, εκ μέρους του ΤΕΠΑΚ θα παραστεί η Λειτουργός Ροζίτα Παυλίδου.</p>		
14/ΠΣ/7	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, ημερομηνίας 8 Μαΐου 2012 με θέμα « Συνάντηση του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού με την Κρατική Σύμβουλο της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας και άλλους υψηλόβαθμους κινέζους αξιωματούχους στο πλαίσιο Επίσημης Επίσκεψης της Κινέζικης Αντιπροσωπίας στην Κύπρο».</p> <p>Στο πλαίσιο της Επίσημης Επίσκεψης της Κινέζικης Αντιπροσωπίας στην Κύπρο, υπογράφηκε στο Προεδρικό Μέγαρο Συμφωνία</p>		

	<p>Συνεργασίας στους Τομείς της Ανώτερης Εκπαίδευσης και των Επιστημών, μεταξύ του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού της Κυπριακής Δημοκρατίας και του Υπουργείου Παιδείας της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε να παραπέμψει την επιστολή στον Προϊστάμενο ΥΕΔΣ, ώστε να επέλθει εις γνώση του η ύπαρξη της εν λόγω συμφωνίας.</p>	Χ. Χρυσοστόμου	Άμεσα
14/ΠΣ/8	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση Σημειώματος του Λειτουργού Ασφάλειας και Υγείας της ΥΔΠ, ημερομηνίας 8 Μαΐου 2012 με θέμα «Φύλαξη του Φυτίδειου Αθλητικού Κέντρου».</p> <p>Ο Δήμος Λεμεσού εισηγείται μέσω επιστολής του προς την ΥΔΠ, να εφαρμοσθούν τα ακόλουθα επιπρόσθετα μέτρα για αύξηση της φύλαξης του Φυτίδειου Αθλητικού Κέντρου:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Την τοποθέτηση φύλακα για όλο το 24ώρο τα Σαββατοκυριακά ➤ Ο φύλακας να παραμένει στο χώρο μέχρι τις 7:30π.μ τις καθημερινές αντί μέχρι τις 7:00π.μ που ισχύει σήμερα. ➤ Το Πανεπιστήμιο να καλύψει το 50% ολόκληρου του κόστους φύλαξης. <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως εγκρίνει την τοποθέτηση φύλακα για όλο το 24ώρο τα Σαββατοκυριακά και την μικρή διαφοροποίηση στην ώρα αποχώρησης του φύλακα από το χώρο. Όσον αφορά στο τρίτο σημείο, το ΠΣ δεν ενέκρινε το αίτημα για κάλυψη του 50% ολόκληρου του κόστους φύλαξης από το ΤΕΠΑΚ, αλλά αποφάσισε να παραμείνει η κάλυψη στο 1/3 του κόστους, ως ίσχυε μέχρι σήμερα. Ο Προϊστάμενος ΥΔΠ να ενημερώσει σχετικά το Δήμο Λεμεσού.</p>	Ζ. Αχιλλίδης	Άμεσα
14/ΠΣ/9	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, ημερομηνίας 8 Μαΐου 2012 με θέμα «Διεξαγωγή ημερίδων με σκοπό την προβολή της Ανώτερης Εκπαίδευσης της Κύπρου στην Ελλάδα».</p> <p>Το Υπουργείο Παιδείας ενημερώνει τα Πανεπιστήμια ότι λόγω φόρτου εργασίας, ενόψει της επικείμενης ανάληψης της Προεδρίας του Συμβουλίου της ΕΕ, αδυνατεί να οργανώσει και να συντονίσει τη διεξαγωγή ημερίδων ενημέρωσης στην Ελλάδα τον Ιούνιο και καλεί όσα από τα Πανεπιστήμια επιθυμούν τη διεξαγωγή των ημερίδων αυτών, να αναλάβουν τα ίδια τη διοργάνωσή τους.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως η επιστολή γνωστοποιηθεί στις αρμόδιες Υπηρεσίες, ΥΕΔΣ και ΥΣΦΜ για ενημέρωση και τυχόν ενέργειές τους.</p>	Χ. Χρυσοστόμου Β. Πρωτοπαπάς	Άμεσα

14/ΠΣ/10	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση ηλεκτρονικού μηνύματος από τον κ Γιώργο Καραθάνο μέσω του οποίου αιτείται την έναρξη συνεργασίας με το ΤΕΠΑΚ στο τομέα της Επικοινωνίας, των Δημοσίων Σχέσεων, της Επικοινωνιακής Διαχείρισης Κρίσεων, Επικοινωνίας μέσω των ΜΜΕ, Επικοινωνίας μέσω της Τηλεόρασης, Προσωπικής Ανάπτυξης και Life Coaching, με την μέθοδο ηλεκτρονικής εκπαίδευσης (e-learning/training) ή και δια ζώσης.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως σταλεί ευχαριστήρια επιστολή προς τον κ Καραθάνο για το ενδιαφέρον που επέδειξε για συνεργασία με το ΤΕΠΑΚ, η οποία να τον ενημερώνει ότι προς το παρόν, το Πανεπιστήμιο καλύπτει τις τρέχουσες εκπαιδευτικές του ανάγκες στα πιο πάνω θέματα, από τα δικά του Τμήματα και από συνεργασίες με το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου.</p>	Πρύτανης / Ρ. Πατσαλίδου	Άμεσα
14/ΠΣ/11	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Εξωτερικών ημερομηνίας 8 Μαΐου 2012 με θέμα «Θέσεις σχετικά με τα παράνομα 'πανεπιστήμια' των κατεχομένων».</p> <p>Στην ιστοσελίδα του Υπουργείου έχει αναρτηθεί μνημόνιο, στην ελληνική και αγγλική γλώσσα, το οποίο μπορεί να τύχει χρήσης από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Πανεπιστημίου για άντληση επιχειρημάτων προς αντιμετώπιση ενδεχόμενης παρουσίας σε συνέδρια στο εξωτερικό ή «εκπροσώπων» των παράνομων «πανεπιστημίων» των κατεχομένων, ή διοργανώσεων συνεδρίων από τα εν λόγω παράνομα «πανεπιστήμια», ή προσπαθειών συμμετοχής τους σε διάφορες οργανώσεις/δίκτυα, οι οποίες περιέρχονται σε γνώση τους.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως προωθηθεί η εν λόγω επιστολή σε όλους τους Κοσμήτορες των Σχολών, στους Προέδρους των Τμημάτων και στους Προϊστάμενους των Διοικητικών Υπηρεσιών, για ενημέρωσή τους.</p>		
14/ΠΣ/12	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Διευθυντή Βιβλιοθήκης ημερομηνίας 14 Μαΐου 2012 με θέμα: «Συμμετοχή του ΤΕΠΑΚ σε έρευνα με θέμα ψηφιακή διαφύλαξη οπτικοακουστικού υλικού».</p> <p>Ο Διευθυντής Βιβλιοθήκης συμπλήρωσε και κατέθεσε ηλεκτρονικά το ερωτηματολόγιο που αφορούσε στο θέμα της Ψηφιακής Διαφύλαξης Οπτικοακουστικού Υλικού όπως του είχε ζητηθεί από το ΠΣ, βάσει απόφασης κατά την 8^η Συνεδρία του.</p> <p>Το ΠΣ ευχαριστεί τον Διευθυντή Βιβλιοθήκης για την άμεση ανταπόκριση.</p>		

	<p>πρόγραμμα SAP, ώστε να μπορέσουν να ενημερωθούν για το που βρίσκεται η διαδικασία.</p> <p>Επιπρόσθετα το ΠΣ επανέλαβε παλαιότερη απόφαση του όπως η Επιτροπή Έρευνας, σε συνεργασία με την ΥΕΔΣ, εισηγηθούν πολιτική για την διασφάλιση ποιότητας του θεσμού της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης. Ανάλογη πολιτική διασφάλισης ποιότητας θα πρέπει να διαμορφωθεί από την Επιτροπή Έρευνας ως προς το θεσμό της σαββατικής άδειας σύμφωνα και με απόφαση της Συγκλήτου κατά την 5^η Συνεδρία της.</p>	<p>Αντιπρύτανης ΑΥ/ Χ. Χρυσοστόμου</p>	<p>Άμεσα</p>
14/ΠΣ/18	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της Προέδρου της Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας, Αντιπρυτάνεως ΑΥ, ημερομηνίας 20 Μαΐου 2012, με θέμα «Κατανομή προϋπολογισμού στο κονδύλι 3/319 για το 2012».</p> <p>Η Επιτροπή Έρευνας εκφράζει την ανησυχία της για την απόφαση του ΠΣ να απορρίψει το αίτημα της Επιτροπής για κατανομή ποσού ύψους €1.850.000, ως ελάχιστου απαιτούμενου ποσού για υλοποίηση των δεσμεύσεων του κονδυλίου 3/319 για το 2012, με επακόλουθο τη μείωση του κατανεμημένου ποσού για την Ερευνητική Δραστηριότητα από το προταθέν ποσό των €428.000 σε €328.000 με μέγιστη αποζημίωση ανά δικαιούχο, το ποσό των €2000.</p> <p>Η Πρύτανης εξήγησε ότι με βάση τις αρμοδιότητες που η Σύγκλητος έχει εκχωρήσει στο ΠΣ, το ΠΣ δεν έχει καμία αρμοδιότητα να εγκρίνει κατανομές σε άρθρα του προϋπολογισμού που υπερβαίνουν τα ποσά των εν λόγω άρθρων όπως αυτά έχουν εγκριθεί από τη Βουλή των Αντιπροσώπων στο πλαίσιο της έγκρισης του προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου. Η μόνη αρμοδιότητα που έχει το ΠΣ είναι να εγκρίνει κατανομές εντός εγκεκριμένων ποσών. Στην προκειμένη περίπτωση το ύψος των κονδυλίων του άρθρου 3/319 για το 2012 είναι €1,700,000 και όχι €1,850,000. Εξάλλου μόνο το Συμβούλιο μπορεί να εισηγηθεί προς τη Βουλή μεταφορές κονδυλίων, ύστερα από εισήγηση της Συγκλήτου, βάσει πρότασης της Συγκλητικής Επιτροπής Οικονομικών και Προσωπικού.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει το θέμα της Επιτροπής Έρευνας στην Επιτροπή Οικονομικών και Προσωπικού ώστε να συζητηθεί παρουσία της Αντιπρυτάνεως ΑΥ, του Ανπλ. Καθ. Κώστα Κώστα και του Προϊστάμενου ΥΕΔΣ και να ετοιμασθεί σχετική εισήγηση προς τη Σύγκλητο για έγκριση.</p>	<p>Αντιπρύτανης ΟΙΠΑ/ Αντιπρύτανης ΑΥ</p>	<p>Άμεσα</p>